



МАЛАХОВСКИЙ ВЕЩНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

В День Победы

9 мая

в 11.00

на стадионе п. МЭЗ-2
состоится празднование

58 годовщины

Великой Победы.

Приглашаем всех!

Администрация п. Малаховка

Эпиграф

*Патриот хочет
не столько
за что-то умереть,
сколько кого-то убить.*

Г. Малкин

Мы рады поздравить
Геннадия Малкина,
друзья газеты
и патриота
поселка –
с Днем рождения
в канун
Дня победы.

Коллектив «МВ»

В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



10 мая, суббота. Ап. Сиѣмч. Симеона, сродника Господня. Сиѣмчч. Павла, Иоанна, мчч. Петра, Николая, Сергия, Анастасии. Прп. Сергия, игумена Печерского, еп. Владимиро-Волынского. Прав. Евлогия, страноприимца. 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 11, воскресенье. Неделя 3-я по Пасхе, святых жен-мироносиц: Марии Магдалины, Иоанны, Соломии, Марфи и Марии, Сусанны и иных. Мц. Анны, блв. Тамары, царицы Грузинской. 8 час. Часы. Божественная литургия. 17, суббота. Мц. Пелагии, девы Тарсийской. Прпп. Никиты, Кирилла, Никифора, Климентя, Исаакия, братьев Алфановых в Новгороде. Сиѣмчч. Еразма, еп. Формийского, Альвиана, еп. Анейского, Сильвана и 40 мучеников. Старорусской иконы Божией Матери. 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение.

27-58

Уважаемые участники и ветераны Великой Отечественной войны!

От всей души поздравляю вас с самым дорогим праздником каждого россиянина – Днем Победы!

Время отодвигает все дальше те страшные дни, когда вся страна от мала до велика поднялась на защиту Родины от немецко-фашистских захватчиков, но память народа до сих пор жива. Каждый из вас внес в великую победу свой вклад. Не всем довелось дожить до того майского дня 1945 года, когда страна салютовала своим героям. Вечная память тем, кто остался на полях сражений, низкий поклон тем, кто участвовал в великой битве, и тем, кто помогал им в тылу, работал на заводах и фабриках, выращивал хлеб в колхозах, лечил и ухаживал за ранеными в госпиталях.

Желаю вам, дорогие друзья, мирного неба над головой, счастья и здоровья на долгие годы!

Депутат Государственной Думы по 107-му избирательному Люберецкому округу Ю.А.Липатов

День Победы

9 мая – праздник, прошедший через душу каждого россиянина. И чем больше лет проходит после той смертельной схватки с фашистской ордой, тем отчетливее для всех нас, ныне живущих, грандиозность этой Победы.

Мы свято чтим мужество, самоотверженность и героизм фронтовиков, отстоявших независимость государства, будущее детей и внуков.

Дорогие ветераны и жители Малаховки! Примите самые искренние поздравления с Днем Великой Победы, а также пожелания мира, доброго здоровья и благополучия Вам и Вашим близким.

Глава поселка А.Н.Автаев

Доблестные наши ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла!

Сердечно поздравляю вас с Великим праздником Днем Победы!

Этот праздник – особенный, святой для каждого гражданина России. Более полувека отделяет нас от победного мая, но память о всенародном подвиге в годы Великой Отечественной войны – бессмертна. Дорогой ценой заплатила страна за свою независимость, за то, чтобы дети и внуки защитников Родины были свободными. И сегодня наши ветераны, несмотря на возраст и фронтовые раны, по-прежнему в строю – активно участвуют в общественной жизни, помогают в воспитании подрастающего поколения, служат примером истинного патриотизма, неравнодушия и принципиальности.

Неоценимый вклад в освобождение Родины внесли труженики тыла, ковавшие оружие в заводских цехах и растившие хлеб на полях, обеспечивая и приближая Победу наравне с теми, кто с оружием в руках насмерть стоял на фронтах.

Отдельные слова признательности в адрес вдов, которые потеряли на войне своих мужей. Только вы знаете, какими усилиями выучили вы и вывели в жизнь своих детей. На ваши хрупкие плечи легла и работа по восстановлению разрушенного войной хозяйства.

Желаю всем долгих лет жизни, здоровья, чтобы в душе у вас всегда цвела весна, настроение было хорошим, а небо над головой – мирным!

Вечная память воинам, павшим на полях сражений, умершим от ран и болезней в послевоенное время.

С уважением, Депутат Московской областной Думы В.П.Ружицкий

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК МАЛАХОВКА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

28 апреля 2003 г.

Об оказании единовременной материальной помощи инвалидам и участникам ВОВ ко ДНЮ ПОБЕДЫ

В связи с 58-й годовщиной разгрома фашистских войск в Великой Отечественной войне

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Выделить финансовые средства для оказания единовременной материальной помощи инвалидам и участникам Великой Отечественной войны по 200 рублей каждому
2. Произвести выплату денежных средств из резервного фонда Главы поселка согласно утвержденному списку в количестве 320 человек
3. Возложить контроль за выполнением настоящего постановления на заместителя Главы Администрации поселка Журавлеву Н.А.

Глава поселка А.Н.Автаев

События прошедшей недели



Фото П.Сажина

СУББОТНИК

Бригада «капиталистического труда» администрации поселка ударно трудилась на всех апрельских субботниках – совсем как в советское время. От Егорьевского шоссе до Быковского, от Овражек до Пехорки...

(Читайте на стр. 3)

ТУРНИР ЗАКОНЧЕН

Перед самой Пасхой закончился VI открытый турнир по волейболу на Кубок администрации п. Малаховки. Почти месяц состязались 12 команд за обладание этой наградой, в частности, и команды администраций поселков Красково, Томилино и Октябрьского.

Кубок в итоге достался команде МГАФК.

(Материал о закрытии турнира читайте на стр. 7)



Единовременную материальную помощь инвалиды и участники Великой Отечественной войны могут получить 13-14 мая с 10 до 14 часов в киноцентре «Союз», а 15 мая с 10.00 до 14.00 – в школе № 52. При себе иметь паспорт.



С Днем рождения!

В апреле месяце отделом ЗАГС было зарегистрировано 13 новорожденных, из них 7 девочек и 6 мальчиков.

Поздравляем

Екатерину Можаровскую, Андрея Шкирева, Сергея Бузина, Екатерину Соболеву, Сергея Батькова, Даниила Кудряшова, Софию Судареву, Ивана Стафе, Светлану Покрытову, Александра Волкова, Софию Дмитрилову, Дарью Сирая, Владу Шукис. Желаем им всем здоровья и счастья в жизни!

Внимание!

Общество инвалидов п. Малаховка собирается в Центре общественных организаций 14 мая в 14 часов – для сбора членских взносов за 2003 год. Иметь при себе членский билет Общества и 15 рублей.

Председатель А.Г.Смирнова

Мы, жители северной стороны поселка Малаховка, постоянно пользуемся маршрутным такси № М 769 УР, на котором работают водителями Каменский Сергей Александрович и Тарасов Валерий Владимирович. Выражаем им нашу сердечную благодарность за вежливое и внимательное обслуживание нас. Их автомобиль всегда в исправном состоянии, своевременно выходит на маршрут, работает до позднего времени, т.е. до возвращения людей с работы. Эти ребята с уважением относятся к нам, пожилым людям, оказывают посильную помощь при посадке и высадке, всегда подождают опаздывающего. Это очень много значит, когда спешишь на работу, а до электрички остается всего несколько минут.

Желаем им здоровья и благополучия. И пусть их чуткость, доброта к людям послужит хорошим примером для их товарищей по работе. Отдельное спасибо директору ООО «Фабула» Гумену Михаилу Игоревичу.

По поручению А.Д.Соколова, К.Золотой, Н.П.Букаловой, Н.Н.Почехонской и др.

Председатель уличного комитета Н.Х.Подоприхин

Все на субботник

В конце апреля, как заведено, все выходят на субботник, убирать выплывшую из-под снега грязь. В Малаховке, что приятно из года в год в бой за чистоту вступает администрация поселка. Всем составом и по всему поселку. В этом году за одну субботу этот небольшой коллектив успел убрать в овраге, у Памятного Знака, на Быковском шоссе, на Шоссейной, на Южной и на Егорьевском шоссе... Собирали мусор (горы мусора!), убирали листья, подрезали кусты, где-то пилили деревья и таскали бревна. На Электропоселке ударно потрудились ветераны из «Союза пенсионеров Подмосковья».

Да, чистота радует глаз. Приятно было видеть радость в глазах жителей, выглядывающих из-за своих заборов, и видя запыленные лица работников администрации, они улыбались: «Ой, вы уже убрались! Какие молодцы!». Как будто так и надо. Дру-



гие, заведя людей с граблями и лопатами у соседского забора, раньше выходили и сами наводили чистоту. Но большинство, конечно, вообще никак не реагировало. Как обычно считают, что заборное пространство принадлежит государству, пускай оно и убирается. Но, думаю, и они радовались, видя что на улице за их забором чисто. Обидно только, что на эти заборы тратятся силы администрации. Вместо того, чтобы пару лишних бригад кинуть на действительно общественную территорию: овраг, лес, озеро...

Обидно еще, что не умеем мы ценить чужой труд. И зря некоторые говорят, что где чисто и мусорить-то неудобно. Речь шла как раз о клумбе у рынка. В субботу в составе одной из бригад я попала «в наряд по клумбе».

Вычистили мы ее, вывели, каждую соринку подобрали. Иду на следующий день мимо, думаю, сейчас друзьям похвалятся, как я эту клумбу вчера обработала! И что вы думаете?! Вот именно: будто и не убирались, только мусора еще больше стало! Молодежь сразу набегала на чистую клумбу. И быстро превратила ее в помойку.

Но это, конечно, не повод плюнуть на все и не убираться вовсе. На свинство надо упрямо отвечать чистотой. Хорошо бы, конечно, каждого неурядку заставить поработать граблями и метлами часов так 5 (а столько трудилась на субботнике администрация). После этого, уверяю вас, скорлупу, семечки мимо урны кинуть страшно.

М.Михайлова, фото П.Сажина



Крик души

ЗА ЧТО МЫ ПЛАТИМ?

На встречах с главой поселка А.Н.Авгаевым жителями Электропоселка неоднократно поднимался вопрос об ужасающем состоянии дорог – как при въезде на поселок с Михневского шоссе, так и по самому Электропоселку. Доходит до того, что машина «скорой помощи» застревает в огромной луже на улице Дачной, где расположены три многоквартирных дома.

Совершенно разбита дорога от магазина до Быковского шоссе, по этой дороге жители Электропоселка с трудом проезжают на своих автомашинах, разбивая их на этих ямах. А ведь каждый автовладелец платит налог на содержание дорог в надлежащем состоянии. За что?! Разве за такие дороги можно взимать налог? Разбиты дороги также и между домами.

В настоящее время к нам пустили новый маршрутный микроавтобус. Жители очень довольны, но ведь скоро и он будет разбит вдребезги, как и предыдущий автобус.

Наши дороги не восстанавливали много лет. Только изредка лишь латали ямы, когда вообще невозможно стало проезжать. Но уже через два-три месяца они приобретали прежний вид.

Почему-то там, где строятся «замки» новых русских или высокопоставленных начальников в Малаховке все дороги в хорошем состоянии, все асфальтированы, хотя там вовсе нет такого движения автотранспорта и не ходят маршрутки?

Уважаемый Александр Николаевич! Мы обращаемся к Вам через нашу газету с просьбой принять срочные меры по восстановлению дорог на Электропоселке и с надеждой быть, наконец-то, услышанными.

Жители Электропоселка – около 30 подписей

ЕЩЕ ЖДЕТ СВОЕГО РЕШЕНИЯ

*Главе п. Малаховка
Авгаеву А.Н.,
в редакцию газеты
«Малаховский вестник»
от жителей
ул. Карла Либкнехта.*

Уважаемый Александр Николаевич!

Прочитав отчет перед жителями «О работе Администрации поселка», мы узнали, что проблема с уборкой бытовых отходов решена. На самом деле, эта проблема не решена, а спрятана. И спрятана она за кусты на улице К. Либкнехта. Чтобы Вы убедились в этом, приглашаем на экскурсию на нашу улицу Вас и журналистов газеты «Малаховский вестник». То, что Вы увидите описать трудно: свалка, расположенная в нескольких метрах от жилья, расплзлась на всю округу; крысы, бродячие собаки и зловоние дополняют пейзаж; дороги нет, и никогда не было – одни ухабы. На свалку несут и везут мусор со всей Малаховки, а мы

вынуждены здесь жить! Интересно, по чьей милости?

Хочется получить ответ на несколько вопросов:

- Кто санкционировал организацию свалки в непосредственной близости от жилых домов?

- Когда уберут это безобразие с нашей улицы?

- Когда приведут в порядок дорогу?

Видимо, решить проблему с помойками в нашем поселке невозможно.

Почему бы не поставить контейнеры там, где нет близости жилья? Например, где-то около железной дороги, можно напротив здания Администрации. Тогда Вам наглядно будет видно, как налажен вывоз мусора и стоит ли одаривать подарками к празднику работников МУЖЭП и выделять им на ремонт их здания 300 тыс. рублей.

Также хочется напомнить, что на заседании областного правительства 18 марта 2003

года губернатор Московской области Б. Громов дал указание главам администраций привести в порядок и убрать свалки на подведомственных территориях. Думается, что он имел в виду не такое решение этой проблемы, как в нашем случае.

Убедительно просим Вас как можно скорее убрать свалку с нашей улицы и привести в надлежащий вид дорогу. В противном случае, копии письма с соответствующими снимками будут направлены в СЭС г. Люберцы, в Министерство экологии и природопользования Московской области, губернатору Б. Громову и на телевидение.

С уважением, жители ул. К. Либкнехта 27.04.2003

P.S. от «МВ»: Вместо комментария заместителя главы поселка И.В.Пугаев, ответственный за вывоз мусора в поселке, только и смог выговорить в сердцах: «С таким настроением, уважаемые жители, вопроса никогда

не решить!» Обиду его можно понять: известно ведь, как много делается в Малаховке для благоустройства – одним только мусорных контейнеров и большегрузных бункеров в разных местах поселка значительно прибавилось. Да, проблема еще далека от решения. Но ведь люди работают над ее совершенствованием. Вот и помогите советом, если есть конструктивные идеи, зачем же сразу ругаться? А насчет «подалеже от жилья» – совет, извините, сомнительный. Люди так часто ленятся пройти лишние 20 шагов до контейнерной площадки, а вы предлагаете им нести свой мусор черт знает куда. Да кто ж на это отважится – двое из десяти? И возмущенные жители потом сами же будут писать в администрацию и жаловаться в газету: «Кто дал распоряжение убрать контейнер от наших домов?! Кому он мешал?» Это, увы, уже тоже бывало, и не раз.

У Тамары Константиновны Максимовой – Юбилей

Она родилась в 1933 году в Малаховке, закончила педагогическое училище. Свою трудовую деятельность начала воспитателем детского сада завода МЭЗ, а с 71-го была переведена на работу в Министерство связи СССР воспитателем в общежитие Волгоградского узла связи. Общий стаж работы 38 лет.

В 1991 году жители Малаховки избрали Тамару Константиновну заместителем председателя, а в 95-м – председателем уличного комитета «Малаховский», где она и продолжает трудиться по настоящее время. Тамара Константиновна пользуется уважением у жителей и заслуженным авторитетом. Была победителем конкурса на звание «Самая чистая улица».

Сердечно поздравляем Тамару Константиновну Максимова с юбилеем, желаем ей крепкого здоровья и благополучия. И – продолжать успешно трудиться на общественном поприще на благо нашего поселка.

Администрация поселка Малаховка и Совет уличных комитетов



Самый крупный в Малаховке продовольственный магазин «Геркулес»

МЭЗ, Быковское шоссе, д. 53
В ассортименте – около 3500 наименований продуктов питания от лучших российских поставщиков.
Все товары – свежие и качественные.
Льготные скидки для пенсионеров и ветеранов.
Сервис – на высшем уровне.
Все для дома, по доступным ценам.
Тел. 747-04-71 ежедневно с 9 до 22 часов, воскресенье – с 9 до 21.00, без перерыва на обед.





РЕСТОРАН «БАСТИЛИЯ»
Предлагает для Вас свой красивый банкетный зал (до 100 человек) для проведения праздников и свадеб, дней рождения и других торжественных мероприятий. У нас – уютно, качественно и вкусно!
Пос. МЭЗ, Быковское шоссе, д. 44-А
Телефон: 501-03-47.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Свидетельство № 77:09:04302 Тел. 554-94-17, 968-60-89
КРУГЛОСУТОЧНО
Умеренные цены. Высокое качество обслуживания. Консультации и выезд агента на место – бесплатно. Перевозка тел умерших в морг. Оформление кремации и захоронения, балзамирование. Гробы, венки, ритуальные принадлежности. Услуги катафалка.

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ
ООО «Монток»
Студия «Только Ваша мебель» ПРЕДЛАГАЕТ:
1. Шкафы-купе, корпусная мебель, кухни – на заказ по вашим индивидуальным проектам.
2. Ремонт мебели.
3. Программа «Ваша мебель – вторая жизнь» (переоборудование старой мебели).
Выезд специалиста по Малаховке – бесплатно.
Тел. 8-501-439-17-66
Наш адрес: Москва, Лобненская ул. д. 21
Тел. 483-99-11

Универмаг «Презент» (напротив ПОСПО)
ПРОДАЕТ ХОЛОДИЛЬНОЕ И ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
В отделе ПОДАРКИ продаются сувениры и тысяча мелочей, нужных в хозяйстве.
Цены – умеренные. Тел.: 501-32-57

Лидер рынка мороженой рыбы и морепродуктов
Группа компаний «Успех» ПРИГЛАШАЕТ:
- секретаря
- мастера ХКУ
- маркетолога
- грузчика (10 тыс., мед. книжка)
- водителя электропогрузчика (10 тыс., мед. книжка)
- слесаря-ремонтника
- плотника
- газосварщика
- диспетчера транспортных потоков
- торгового представителя
3/н стабильная, высокая. Прописка: Москва, Моск. обл.
Отдел кадров: 501-81-72

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
от 220 у.е.
● Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
● Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни
● Мебель из Румынии (спальни, столовые) (бывший «Универмаг»)
Адрес: пос. Малаховка, ул. Реальская, д. 6
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной – понедельник)

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Поступили в продажу
- плодовые деревья, коллекционные
- ягодные кустарники
- розы разных сортов
- клематисы и всевозможные луковичные для весенней посадки
- керамические и пластиковые горшки и кашпо
- земля, удобрения, дренаж
Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

КУПЛЮ,
Если Вам не нужно, старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
Тел. 163-85-12, 501-58-86.

Отделению связи Малаховка-3 требуется оператор.
Тел. 501-03-66.

ЗАО «МАЛАХОВСКИЙ КОМБИНАТ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ» ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу:
- водителя автопогрузчика
- электромонтера
- кузнеца
- слесаря по ремонту оборудования
- водителя а/машины
- газосварщика
- электросварщика
- уборщицу на неполный рабочий день
Имеются социальные льготы - бесплатное питание, молоко, служебный автобус. Зарплата стабильная.
Отдел кадров - 501-22-27. Зоя Александровна

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09
Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

ОТКРЫЛСЯ ЖДЕМ ВАС ЕЖЕДНЕВНО с 9 до 18
НОВЫЙ РЫНОК СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
«ЕГОРКА»
ПРЕДЛАГАЕМ ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ХОЗЯЙСТВЕННЫХ МАТЕРИАЛОВ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ
ПРОЕЗД: ОТ СТ. МЕТРО «ВЫХИНО» МАРШРУТНОЕ ТАКСИ «СТАФФТРАНС-1» 346.
Адрес: пос. Малаховка, Касимовское шоссе, 3-б
СДАЮТСЯ ТОРГОВЫЕ МЕСТА В АРЕНДУ НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ.
Тел. 501-21-72.

Продаем дом в дер. Копнино (Раменского р-на). Участок 15 соток. От Малаховки автобусом – 20 мин.
Тел. 8-903-281-70-94.

Психолог, педагог со стажем 10 лет (опыт работы в семье) ищет работу гувернантки, репетитора. Возраст – 38 лет, проживаю в Малаховке.
Тел. 8-903-273-74-58.

Купим квартиру или часть дома в Малаховке – без посредников.
Тел. 501-16-16.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ ежедневно с 9 до 20 обед с 14 до 15
предъявите по рекламе в будни на костюмы скидка 5%

Продается угловой красный кирпич – хороший – около 3 тысяч штук.
8-902-659-72-60.

Детский сад РИА «Новости»
Красковское шоссе, 50.
ПРЕДЛАГАЕТ оздоровительные занятия по плаванию в бассейне – детям с 4 до 10 лет. Среда, пятница – 17.00 Оплата по договоренности. ТРЕБУЮТСЯ: учитель начальных классов, воспитатель группы продленного дня, медсестра, садовник, дворник.
Тел. 501-96-33.

КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ ФЭУ
На МЭЗе (рядом с почтой) и в киноцентре «Союз». - широкий ассортимент школьно-письменных, канцелярских и офисных товаров - художественная и детская литература - ксерокопирование
Наличный расчет, банковское перечисление.
Ежедневно, без выходных.

Магазин низких цен
переехал в крытый рынок. Продаются одежда и обувь, конфискованные на таможне.

Магазин «Волшебная лавка» и «Мир кожи» (вход со стороны платформы, направо). В продаже: головные уборы, меховые воротники, изделия из кожи и меха, перчатки, трикотаж, кожаные сумки, зонты.
Проводится межсезонная распродажа кожаных и меховых изделий.
Предъявителю - скидка

Частный детский сад «Светлячок» продает дешево: решетки оконные, двери металл, жар. шкаф, 2 мойки и стол раздел. нерж., холодильники, столы письм., бассейн, солярий, качели, стир. машину, мебель для дачи.
д. Зюзино.
Тел. 178-55-98

АВТОСЕРВИС
Новый пункт на поселке МЭЗ – ул. Волгоградская д.2
Расширяем штат, требуются высококвалифицированные специалисты.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
На станции Малаховка (у автостоянки)
1. Хирургия, терапия, вакцинация (с регистрацией), физиотерапия.
2. Лабораторные исследования (за 24 часа): биохимия крови, гематология, коагулология, алергодиагностика, гормоны, биохимический и общий анализ мочи.
В будни – с 9 до 19.00
Суббота, воскресенье – с 10 до 16.00.
Без выходных.
Доступные цены. Пенсионерам – скидки

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ
РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Л.Ю.ЛОГИНОВА Р.А.НУРЕТДИНОВ П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
Наши реквизиты: Р/с 40602810707441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберском филиале КБ «Мастер-банк» №счет 3010181050000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не выкупаем.
При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»
Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ», 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86
Подписано в печать 6.05.03
Об. 2,0 п.л. Тир.6200. Зак. 1763

